



## МИНИСТЕРСТВО ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Приветствие организаторам, участникам и гостям выставки  
«НЕФТЕГАЗ – 2019» и Национального нефтегазового форума

**Уважаемые коллеги!**

От имени Министерства энергетики Российской Федерации приветствую организаторов, участников и гостей выставки «НЕФТЕГАЗ – 2019» и Национального нефтегазового форума!

Сегодня конкурентоспособность нефтегазовой отрасли является ключевой опорной точкой развития экономики страны. Рынок активно развивается и претерпевает изменения, обеспечивающие его эффективный, устойчивый рост.

Регулярно сталкиваясь с внешними вызовами, требующими незамедлительных решений, необходимо ориентироваться на четко сформулированный план действий, выработанный в условиях открытого диалога между научным и бизнес-сообществом, экспертами отрасли и федеральными органами власти. Форум и Выставка выполняют роль именно такой площадки для диалога и налаживания партнёрства. В число выносимых на повестку мероприятий вопросов входит привлечение инвестиций в нефтегазовый сектор, развитие рыночной инфраструктуры, инновации и энергоэффективность, анализ и оптимизация фискальной политики, импортозамещение в нефтегазовой промышленности, цифровое развитие рынка. Все эти задачи следует рассматривать как планомерную реализацию технологического суверенитета страны.

Уверен, что по итогам Выставки и Форума удастся сформулировать содержательные рекомендации, которые будут востребованы на практике и окажут благоприятное влияние на развитие нефтегазового комплекса.

Желаю участникам и организаторам плодотворной и успешной работы!

Министр энергетики  
Российской Федерации

А.В. Новак